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Χειροτονία Διακόνου στην πανήγυρη του Ι.Ν. 
Αγίου Χαραλάμπους Ελίκας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Με την πρέπουσα εκκλησιαστική λαμπρότητα η Ελίκα τίμησε 
τον Πολιούχο της Άγιο Χαράλαμπο. Ειδικότερα, την Δευτέρα 10 
Φεβρουαρίου 2025, στον φερώνυμο Ενοριακό Ιερό Ναό, 
τελέσθηκε ο πανηγυρικός Όρθρος χοροστατούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Λακεδαιμονίας κ. Θεοφίλου. Τους 
άρτους ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος, ο οποίος στη συνέχεια 
προέστη της Δισαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, στην οποία 
συμμετείχαν αρκετοί ιερείς από την Μητρόπολη, αλλά και από 
άλλες περιοχές της Πατρίδας, και οι δύο διάκονοι της τοπικής 
Εκκλησίας.
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Κατά τη διάρκεια της πανηγυρικής λατρευτικής σύναξης, τελέσθηκε η εις 
διάκονον χειροτονία του καταγώμενου από την Ελίκα μοναχού Νεκταρίου, που 
ανήκει στην αδελφότητα της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής Ταϋγέτης και του 
οποίου η κουρά έγινε πρόσφατα στον προσκυνηματικό Ιερό Ναό του Αγίου 
Νεκταρίου Συκέας.

Στη χειροτονητήρια ομιλία του ο νέος Διάκονος τόνισε αρχικά ότι τον συνέχουν 
φόβος και δέος αναλογιζόμενος το βάρος της ευθύνης που επωμίζεται στους 
ώμους του. Στη συνέχεια ευχαρίστησε θερμά τους εφημερίους Πακίων, Ρειχέας και 
Ελίκας για την στήριξή τους, τους υπόλοιπους παρευρισκόμενους ιερείς, την 
αείμνηστη προγιαγιά του Μαρία, τους γονείς του για την αγάπη και την αμέριστη 
στήριξή τους στην επιθυμία του να μονάσει και τους αγαπητούς συγχωριανούς 
του. Ιδιαίτερες ευχαριστίες εξέφρασε στον πνευματικό του πατέρα, Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Λακεδαιμονίας, στον οποίο οφείλει την πνευματική του αναγέννηση, 
καθώς και στον σεπτό Ποιμενάρχη μας για την αγάπη, την σοφή καθοδήγηση και 
τις πολύτιμες πνευματικές συμβουλές του. Ολοκληρώνοντας, ζήτησε από την 
Υπεραγία Θεοτόκο και τους Αγίους Νεκτάριο και Χαράλαμπο να καθοδηγούν την 
διακονία του και να τον στηρίζουν στις δύσκολες στιγμές της ζωής του.

Στην αντιφώνησή του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας επαίνεσε αρχικά τον 
υποψήφιο διάκονο για την μεστή νοημάτων ομιλία του, για την ταπεινότητά του 
και για την ευγνωμοσύνη που εξέφρασε σε όσους τον βοήθησαν στη μέχρι τώρα 
ζωή του, γεγονός που φανερώνει την αγνότητα της ψυχής του. Στη συνέχεια, 



εξήρε την στάση των γονέων του, οι οποίοι από την πρώτη στιγμή σεβάστηκαν το 
θέλημα του Θεού για το μοναχοπαίδι τους. Ο Σεβ. Ποιμενάρχης μας, ακολούθως, 
μίλησε για τον τιμώμενο Άγιο Χαράλαμπο προτρέποντας τον π. Νεκτάριο να τον 
μιμηθεί στην πίστη, την θυσιαστική αγάπη και την αφοσίωσή του στον Θεό. 
Ολοκληρώνοντας, ευχήθηκε στον χειροτονηθέντα να έχει χαρά στη ζωή του, την 
οποία μόνο η ‘’εν Χριστώ ζωή’’ μπορεί να προσφέρει στον άνθρωπο.













  







  













(φωτογραφίες: Δημήτριος Σκιαδάς)


